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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«Αποκατάσταση και Επανάχρηση Ιστορικών Κτιρίων και Συνόλων 
(εκπόνηση-έλεγχος μελετών, οργάνωση-διαχείριση εργοταξίου)» 

 
Χρόνος υλοποίησης: 9 Μαΐου- 7 Ιουνίου 2016 

 
Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί κατά το ακαδημαϊκό έτος 2015-
2016 Πρόγραμμα Επιμόρφωσης/Κατάρτισης με τίτλο «Αποκατάσταση και Επανάχρηση Ιστορικών 
Κτιρίων και Συνόλων (εκπόνηση-έλεγχος μελετών, οργάνωση-διαχείριση εργοταξίου)». 
 

Σκοπός του προγράμματος είναι η κατάρτιση των μηχανικών, κυρίως των Αρχιτεκτόνων Μηχανικών και 
των Πολιτικών Μηχανικών στον τομέα της αποκατάστασης και επανάχρησης των ιστορικών κτιρίων και 
συνόλων της νεότερης Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς της χώρας μας. Ειδικότερα το πρόγραμμα στοχεύει 
στην παροχή ειδικής κατάρτισης, συμπληρωματικής των βασικών σπουδών που έλαβαν κατά την 
προπτυχιακή τους εκπαίδευση, τόσο στη θεωρία όσο κυρίως στη πράξη, για την εκπόνηση μελετών και 
επίβλεψη έργων που αφορούν στην αποκατάσταση και επανάχρηση ιστορικών κτιρίων και συνόλων.  
 
Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε: 
α) Αρχιτέκτονες μηχανικούς  
β) Πολιτικούς μηχανικούς  
γ) Μηχανικούς της εκπαίδευσης,  
δ) Μηχανικούς υπαλλήλους των υπηρεσιών (δημοσίου ΟΤΑ) καθώς και σε 
ε) αποφοίτους των ΤΕΙ, με σχετικές ειδικότητες όπως δομικών έργων και αποκατάστασης κτιρίων 
 
Στους συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα, θα χορηγηθούν: 
(α) Βεβαίωση συμμετοχής 
(β) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης/κατάρτισης 
 
Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 24/02/2016 έως 22/04/2016 και μόνον ηλεκτρονικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την 
ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ http://diaviou.auth.gr/restoration_and_reuse_b ή 
μπορούν να επικοινωνούν με τον υπεύθυνο του Προγράμματος κ. Μ. Νομικό (nomikos@tee.gr), τηλ. 
επικοινωνίας: 6974-017083 και 2310995596 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                                                  Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 
Δια Βίου Μάθησης                                                                     του Προγράμματος 

Στ. Ανδρέου, Καθηγητής, ΑΠΘ                                               Μ. Νομικός, ομ. Καθηγητής, ΑΠΘ 
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